

央视新闻频道改版加快

《新闻会客厅》或被撤

近期,关于央视新闻频道改版的消息被传得沸沸扬扬,一时间迅速成为各大媒体关注的焦点。15日又有消息传出,“央视《第一时间》栏目的主播欧阳夏丹要被换,《新闻会客厅》将撤”等。究竟这些传闻是不是真的,记者为此采访了央视新闻频道相关工作人员。

央视回应:改版在逐步推行

记者得知消息后,第一时间电话连线了央视新闻频道一名不愿透露姓名的工作人员。据他说,最近确实开了不少会议,而对于此前被曝出的“央视新闻频道要改版”的消息,他也予以了证实。

“我们在6月底就有过部署,只是时间太过仓促,致使现在还没有大的动作。现在一些栏目的改版也正在逐步推进当中。”记者又问起关于《第一时间》和《新闻会客厅》两栏目的事情,这位工作人员告诉记者,“关于《第一时间》栏目的情况我还不清楚,不过《新闻会客厅》或许会被撤。而《共同关注》这个栏目名称仍会被保留下来,但是内容估计要

变。”

当记者问起关于他本人所在的《新闻调查》栏目时,他表示,“暂时还不会有太大变化。”据他所称,央视新闻频道“近期还将会有一个关于改版的新闻发布会,应该还会在《新闻联播》播出,到时大家就全知道了。”

观众反应:要让更多人喜欢看

恐怕还没有哪一个媒体的改版,能像央视这样受到全国观众的关注。早在上月初,就有众多消息传出,称央视新闻频道将要改版。而这个消息也得到了众多观众和网友的认可。

有观众表示,“这样的做法很好,也能反映出更多的民意。”记者在网发现,有不少网友都表示希望央视新闻频道的视点和角度更加平民化。一位名叫“碧海蓝天”的网友发帖说:“新闻要让更多的群众喜欢看,领导也需要知道更多的民意。另外也要播报一些发生在自己身边的新闻。”此前根据国内一家大型网站的网络调查显示,有高达78%的观众对央视新闻频道的改版相当期

待,并希望“新闻报道应有所创新,更需要一些更深刻的批评和声音,拉近与市民的距离。”

专家意见:要走平民化路线

记者随后又采访到西北大学新闻传播学院的郑萍副教授,她对央视新闻频道的“变脸”也表示出很大支持。她说:“且不论央视新闻频道这样的改革是主动还是被动,单是从这个出发点上就有了一个很大的进步。”

“现在这个社会,不缺少新闻消息,缺少的是市民关注的新闻消息。”郑萍告诉记者,最近她看到了新闻行业的知名学者展江对央视新闻频道改版的意见和建议。“应该增加一些第一事发地点的新闻,提升新闻的深度和力度,走更加有亲和力的平民化路线,对国家的文化体制改革也有好处。”她还认为,如何把新闻做成广大市民群众爱看的新闻,也值得所有新闻行业专家的研究和探讨。“这样对咱中国新闻事业的发展也有促进作用。”郑萍说。(曾世湘 贾满颖)



下周影讯

7月20日 《变形金刚2》《哈利波特6》 《伯纳德行动》《马兰花》	7月24日 《变形金刚2》《哈利波特6》 《伯纳德行动》《马兰花》《麦兜响当当》《夜店》《窃听风云》
7月21日 《变形金刚2》《哈利波特6》 《伯纳德行动》《马兰花》	7月25日 《变形金刚2》《哈利波特6》 《伯纳德行动》《马兰花》《麦兜响当当》《夜店》《窃听风云》
7月22日 《变形金刚2》《哈利波特6》 《伯纳德行动》《马兰花》	7月26日 《变形金刚2》《哈利波特6》 《伯纳德行动》《马兰花》《麦兜响当当》《夜店》《窃听风云》
7月23日 《变形金刚2》《哈利波特6》 《伯纳德行动》《马兰花》	(周口奥斯卡影城提供)

《在那遥远的地方》



主演:李幼斌 殷桃 储智博 顾燕 吴健 沈晓海
剧情介绍:上世纪70年代初,昆仑军分区司令员韦铁锤事业稳定,家庭幸福。妻子桂红云是军区医院的科主任,女儿韦洁在母亲的医院担任护士。看似幸福快乐的家庭,却因为一个女孩的到来,将平静无波的生活激起一圈圈涟漪。这个女孩名叫袁鹰,父亲

强力推荐 强力推荐 强力推荐

《沧海》



主演:尤勇 李幼斌 杜志国 何政军 郑卫莉 叶静 陈蓉 孙鹏滨 齐峰 郭昊伦
剧情介绍:1949年9月,辽沈、淮海、平津三大战役告捷,国民党残部撤往金马岛,第三野战军一部挥师江南,独立师红六团三营营长王本利和政委李山魁接到命令,准备跨海登陆作战,不料却折戟沉沙。李山魁牺牲,王本利为了纪念他更名“王山魁”。“金门海战”的失利让新中国高层决心强大中国海军。抗美援朝胜利后,王山魁加入海军,并与医生许锦云结为夫妇……

强力推荐 强力推荐 强力推荐

《有泪悄悄流》



主演:廖学秋 傅艺伟 席与立 徐东生 霍亚明 王余昌 王玉孝 荣珠玖
剧情介绍:梅老师的儿子韩思慕过生日,性格火爆的二姐韩思林看不惯弟弟毕业七年,一心想当作家且一事无成的“傍老”行为,不顾大姐韩思

“土匪气质”吸引姜文

廖凡加盟《让子弹飞》

姜文新片日前终于敲定片名为《让子弹飞》,选择将英文片名(Let the bullets fly)进行了直译。该片将于下月初在北京开机,目前除了三大男主角外,其他重要角色的人选也在确定之中。据知情人士透露,廖凡已经确定加盟,他将在片中饰演对姜文忠心耿耿的贴身跟班。

《让子弹飞》由姜文的公司不亦乐乎和香港英皇共同投资,据制片人马珂透露,影片英文片名(Let the bullets fly)其实是根据片中的一句重要台词直译而来,片中姜文、葛优等人的角色在不同场合都会说到“让子弹飞”这句对白,而且作用、效果各有不同。在经过对《火烧云》等候选片名的反复斟酌后,姜文最终确定用这句对白作为中文片名。不过这句暗含暴力黑

色幽默、又有诗意画面感的台词放在北洋军阀时期的故事背景下,难免令人浮想联翩。

据悉,影片具有西部、喜剧、传奇等色彩,作为姜文首次尝试拍摄的年代戏和西部题材,片中将会有大规模的正面战斗场景,包括枪战、巷战等。据知情人透露,目前几位主要演员都已经进组开始学习骑马和射击,这其中便包括廖凡。他将在片中饰演姜文的贴身跟班之一,并且对“老大”忠心耿耿。由于姜文在片中饰演一个土匪,因此他的跟班都是身上具有匪气感的演员,而姜文对廖凡的演技一直比较欣赏,尤其是在《集结号》中的表演,令廖凡成为较早确定下来的演员之一。(孙琳琳)

段奕宏《四大名捕》演“豹子”

大宝强角色保密

继《风声》之后,导演高群书的新片已确定拍摄现代题材的《四大名捕》。据悉,片中主要角色多达九位,15日,片方仅发布了段奕宏和倪大红确定加盟的消息。此外,记者获悉,近日被媒体偷拍到的与高群书秘密会面的大宝强也将加盟该片。

大宝强 角色处于保密阶段

据悉,片中的人物结构与温瑞安的同名武侠小说非常神似,四位神探均身怀绝技,导演在片中分别用“豹子”、“藏獒”、“锤子”、“羚羊”来喻示各自的动作和性格特点。导演高群书将《四大名捕》定位于西部动作片,因此除了西部片中最典型的神奇枪法和武术外,四位神探还各自精通跆拳道、少林武术等各种功夫,更有爆破、拆弹、飞车等多种特殊技能。片方公布了其中的两位神探演员人选,段奕宏和倪大红

将分别饰演“豹子”岳鲁湘和“藏獒”何健中。同时记者从知情人士处获悉,大宝强也确定加盟该片,不过他在片中扮演的角色目前尚处于保密阶段。

段奕宏 打造智慧神探形象

段奕宏在片中扮演的“豹子”冷静、机警,擅长跆拳道,同时又精通各种枪械和炸药,尤擅使用手枪。据悉,段奕宏在《风声》开场重头戏中客串出演了一位形象、气质酷似《色·戒》中易先生的汪伪要员。高群书表示,此次将会一改段奕宏以往的戏路,塑造出更具智慧男人魅力的神探形象。饰演“藏獒”的倪大红则粗鲁凶狠,且出枪最快,是片中的神枪手,又因熟知地理及荒原上的各种兽类,同时兼任业余风水专家。(孙琳琳)

颠覆爱情主旋律

《再过把瘾》让人不敢谈恋爱

会从调侃到尾,“在新版中还是以方言和杜梅的感情为主,此外增加了三对年轻人。”叶京则表示,和王朔的原著相比,本剧其实要“更叶京”,“电视剧和小说完全不同,但还是会有王朔的影子在,我俩在骨子里是一脉相承的。”

秦海璐 江珊版已过时

剧中,秦海璐饰演的杜梅留着一头齐刘海的长发,带有明显的“小女人”气息,而由黄勐扮演的方言则依旧是一股“漫不经心”的劲儿。老版《过把瘾》中杜梅和方言见面就吵架的场景令人印象深刻,尤其是江珊撅起嘴时的一脸倔强。

在秦海璐看来,江珊版的杜梅只能代表那个时代,“如果把上世纪90年代的那个杜梅放在现在,很多人是不会接受的,其实两口子过日子不是一定要昏天黑地地吵架。”

叶京:认识到爱情是骗人的

叶京表示,自己在开机之前,本来是想拍爱情主旋律的作品,让大家看完这部电视剧都能认真地去谈场恋爱,但自己拍着拍着就拧巴了,“我现在觉得看了这部剧所有的人都不敢去谈恋爱,甚至不敢结婚,尤其是那张纸,束缚了那么多人的情感。爱情就是一个骗人的东西,不可信。”

对于自己如此大的“转变”,叶京表示,其实自己是受了编剧霍昕的影响,“第一次和她谈话就把我惊着了,我其实是一个很传统的人,有家庭,有孩子,但霍昕的意识很超前。”

但在秦海璐看来,这部作品的优点之一恰恰是,看完之后大家都会想去好好恋爱。

李静现场版《超级访问》

《再过把瘾》剧组自建组之初便开始实行“军事化管理”,叶京以“铁腕”作风被大家尊称为“叶帅”。

15日,李静现场做起了“超级访问”,对剧中演员一一提问,当问到导演叶京时,李静立刻“蔫”了下来,“导演我就不问了,我怕他,他笑着都不知道什么时候就把你骂了。”而秦海璐等主演则表示,军事化管理也有它好的一面。

作为投资方之一的李静看不下去了,“你们怎么都不说导演骂人的事啊,我是投资方,我敢说。”李静称,自己第一次见到叶京时就听到他在片场大声喊叫,自己吓了一跳,“第二天我去见导演就赶紧给他带了点好吃的,都是清火的。我觉得导演对艺术有轻度的强迫症,我其实就是一个客串的,一个镜头也让我拍十几二十遍。”(刘玮)



(左起)周乐、黄勐、秦海璐、周颖、李静、吴超

由叶京执导,秦海璐主演的电视剧《再过把瘾》15日举行了开机发布会。在本剧开机时,叶京曾经想拍摄一部大家看过都会去想好好谈恋爱,然而,在拍摄完成之后,叶京却改变了想法,“这个剧会让大家不敢去恋爱,甚至不敢结婚。”

故事 比王朔“更叶京”

1993年,由江珊和王志文主演的《过把瘾》风靡一时,如今,这部电视剧将再一次被搬上荧屏,并由《将爱情进行到底》的编剧霍昕担任编剧,“才女”徐静蕾担任监制。旧的《过把瘾》故事发生在上世纪90年代初,而新的《再过把瘾》故事背景设定在2008年,奥运会举办前夕的北京,反映大时代下的小爱情。

对于改编16年前的经典之作,霍昕告诉记者,她会依据王朔的三部小说《过把瘾就死》、《无人喝彩》和《永失我爱》为基础,但会有60%到70%的扩充,而且语言风格也不

周口联通将启动“沃·3G”试商用活动 体验有礼 值得期待!



直面沟通 声像传情

体验联通3G 感受无限精彩

精彩在沃



“沃”,采用全球广泛应用的WCDMA技术,给您带来的不仅仅是惊叹,更是精彩的3G生活!

客服热线10010 话费查询10011 网上营业厅 www.10010.com